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Karta pracy - Młode ssaki 

 

Zadanie 1 

Oblicz: 

11 + 0 =   13 - 3 =   10 + 1 =   14 - 3 =   

14 - 4 =   10 - 5 =   13 + 1 =     7 + 5 =   

13 - 2 =   12 + 2 =   10 + 4 =   13 - 10 =   

 

Zadanie 2 

Rozwiąż zadanie. 

Na leśnej polanie pasło się 14 młodych sarenek. Nagle 3 sarenki uciekły spłoszone odgłosem 

spadającej z drzewa suchej gałązki. Ile sarenek zostało na polanie? 

Działanie: 

                              

                              

 

Odpowiedź: Na polanie zostało  sarenek. 
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Ile sarenek zostałoby na polanie, gdyby spłoszyły się 4? 

Działanie: 

                              

                              

 

Odpowiedź: Na polanie zostałoby  sarenek. 

 

Co by było gdyby na polanie pasło się 12 sarenek i 4 by się spłoszyły, ile wtedy zostałoby sarenek na 

polanie? 

Działanie: 

                              

                              

 

Odpowiedź: Na polanie zostałoby  sarenek.  

 


